ПРОТОКОЛ
Засідання Вченої ради ДУ  «ННЦХТ ім. О. О. Шалімова НАМНУ»

Від 13 лютого 2026 р. (протокол №2)

Склад Вченої Ради затверджений постановою Президії Національної академії медичних наук України від  18 січня 2024  року № 2/4 у кількості 27 членів Вченої ради.

На засіданні присутні ​​​​19 членів  Вченої ради. 
Голова   
Вченої ради –     генеральний директор Центру 
                              д.мед.н., професор, академік НАМНУ  Усенко О.Ю.
Секретар   –         к.б.н., с.н.с. Гиндич Л.О.
Затвердження порядку денного: 

1. Звіт про роботу клініки та консультативної поліклініки ДУ «ННЦХТ імені О. Шалімова»   за 2025 рік
Доповідач – медичний директор, д.мед.н. Салютін Р.В.
2.  Звіт про економічно – фінансову діяльність  ДУ «ННЦХТ імені О. Шалімова » за 2025 рік 
Доповідач - заступник генерального  директора з економічного розвитку Толубко І.Є.,
                     головний бухгалтер  Радус О.П.
3.  Висунення кандидата медичних наук, завідувача відділу мікросудинної, пластичної та відновлювальної хірургії ДУ «ННЦХТ ім. О.О. Шалімова НАМНУ» Симулика Євгена Володимировича та доктора філософії, завідувача відділення інтенсивної терапії з кардіореанімаційним блоком та ліжками гострих мозкових станів ДУ «ННЦХТ ім.О.О. Шалімова НАМНУ» Зацаринного Романа Андрійович в складі авторського колективу роботи «Лікування поранених з бойовою травмою живота і тазової ділянки» висунутої Українською військово-медичною академією на здобуття Національної премії України імені Бориса Патона у 2026 році.

СЛУХАЛИ:
1. Звіт про роботу клініки та консультативної поліклініки ДУ «ННЦХТ імені О. Шалімова»  за 2025 рік

Слово надається  медичному  директору, д.мед.н. Салютіну Р. В. 

РІШЕННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ:

Заслухавши і обговоривши доповідь медичного  директора, д.мед.н. Салютіна Р.В. Вчена рада затверджує звіт про роботу клініки та консультативної поліклініки Державної установи «Національний науковий центр хірургії та трансплантології імені О.О. Шалімова Національної академії медичних наук України» за 2025 рік

Рішення прийнято одноголосно!
2.  Звіт про економічно – фінансову діяльність  ДУ «ННЦХТ імені О. Шалімова»  за 2025 рік

Слово надається: заступнику генерального  директора з економічного розвитку Толубко І.Є.
                                головному  бухгалтеру  Радус О.П.
РІШЕННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ:

Заслухавши і обговоривши доповідь заступника генерального  директора з економічного розвитку Толубко І.Є. та головного бухгалтера Радус О.П., Вчена рада затверджує звіт про економічно – фінансову діяльність Державної установи «Національний науковий центр хірургії та трансплантології імені О.О. Шалімова Національної академії медичних наук України» за 2025 рік.
Рішення прийнято одноголосно!
3.  Висунення кандидата медичних наук, завідувача відділу мікросудинної, пластичної та відновлювальної хірургії ДУ «ННЦХТ ім. О.О. Шалімова НАМНУ» Симулика Євгена Володимировича та доктора філософії, завідувача відділення інтенсивної терапії з кардіореанімаційним блоком та ліжками гострих мозкових станів ДУ «ННЦХТ ім.О.О. Шалімова НАМНУ» Зацаринного Романа Андрійович в складі авторського колективу роботи «Лікування поранених з бойовою травмою живота і тазової ділянки» висунуті Українською військово-медичною академією на здобуття Національної премії України імені Бориса Патона у 2026 році.

Головуючий засіданням Вченої ради д.мед.н., проф., академік НАМНУ Усенко О.Ю.: надає слово заступнику директора з наукової роботи д.мед.н., проф. Костилєву М.В., який надав інформацію членам Вченої ради про творчий внесок Симулика Є.В. та Зацаринного Р.А. у роботу «Лікування поранених з бойовою травмою живота і тазової ділянки»  (доповідь додається ).
Головуючий засіданням Вченої ради д.мед.н., проф., академік НАМНУ Усенко О.Ю.: пропонує провести таємне голосування щодо включення до складу колективу претендентів на здобуття Національної премії України імені Бориса Патона у 2026 році  роботи «Лікування поранених з бойовою травмою живота і тазової ділянки» кандидата медичних наук, завідувача відділу мікросудинної, пластичної та відновлювальної хірургії ДУ «ННЦХТ ім. О.О. Шалімова НАМНУ» Симулика Євгена Володимировича та доктора філософії, завідувача відділення інтенсивної терапії з кардіореанімаційним блоком та ліжками гострих мозкових станів ДУ «ННЦХТ ім.О.О. Шалімова НАМНУ» Зацаринного Романа Андрійович
Для проведення таємного голосування та підрахунку голосів необхідно обрати лічильну комісію.
Пропонується склад лічильної комісії :



д.мед.н., проф.  Нікульніков П.І. 



д.мед.н., проф. Шкарбан В.П.


д.мед.н. Фурманов О.Ю.
Претендент Симулик Є.В. участі у голосуванні не приймав .

Результати голосування щодо висунення Симулика Є.В. в складі авторського колективу роботи на здобуття Національної премії України імені Бориса Патона у 2026 році оголошує Голова Лічильної комісії 

«За» -  _18_
«Проти» -  _-_
«Не дійсні» - _-_
Результати голосування щодо висунення Зацаринного Р.А. в складі авторського колективу роботи на здобуття Національної премії України імені Бориса Патона у 2026 році оголошує Голова Лічильної комісії 
«За» -  _17_
«Проти» -  _2_
«Не дійсні» - _-_
Рішення Вченої ради: 
Висунути кандидата медичних наук, завідувача відділу мікросудинної, пластичної та відновлювальної хірургії ДУ «ННЦХТ ім. О.О. Шалімова НАМНУ» Симулика Євгена Володимировича та доктора філософії, завідувача відділення інтенсивної терапії з кардіореанімаційним блоком та ліжками гострих мозкових станів ДУ «ННЦХТ ім.О.О. Шалімова НАМНУ» Зацаринного Романа Андрійович в складі авторського колективу роботи «Лікування поранених з бойовою травмою живота і тазової ділянки» висунутої Українською військово-медичною академією на здобуття Національної премії України імені Бориса Патона у 2026 році.
Рішення прийнято одноголосно!

РОБОТУ ВЧЕНОЇ РАДИ ВВАЖАТИ ЗАВЕРШЕНОЮ.
Голова Вченої ради

генеральний директор

ДУ «Національний  науковий центр 

хірургії та трансплантології

ім. О.О. Шалімова НАМН України», 

д.мед.н., проф., академік НАМНУ





                О. Ю. Усенко

Вчений секретар ДУ «Національний науковий центр 

хірургії та трансплантології

ім. О.О. Шалімова» НАМН України

к.б.н., с.н.с.








    
      Л.О. Гиндич

